

2024

Modelul declarației de candidatură pentru funcția de reprezentant în Consiliul național al Colegiului Medicilor din România

Către:

Colegiul Medicilor Timiș

Subsemnata/Subsemnatul Popa Izabela

....., membru al Colegiului Medicilor Timiș având specialitatea neurologie, grad profesional medic primar și titlul științific (dacă este cazul), formulez prezenta declarație de candidatură pentru funcția de:

reprezentant în Consiliul național al Colegiului Medicilor din România

Declar că:

am avut următoarele sancțiuni disciplinare/ penale în ultimii 5 ani:

.....

nu am avut sancțiuni disciplinare sau penale în ultimii 5 ani.

Declar că:

Dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori patronale:

-
 -
 -

Nu dețin funcții în alte organisme statale, administrative, sindicale ori patronale.

Declar că:

_ Am avut anterior următoarele mandate în organele de conducere teritoriale (cu precizarea perioadei):

-

_ Am avut anterior următoarele mandate în organele de conducere naționale ale CMR (cu precizarea perioadei):

-

Nu am avut anterior nici un mandat în nici un organ de conducere teritorial sau național

Atașez declarației de candidatură:

Curriculum vitae

Scrisoarea de intenție

Data: 12 octombrie 2024

Semnătura 3)

1) Se înscrie prenumele și numele persoanei care candidează pentru funcția de reprezentant în Consiliul național al Colegiului Medicilor din România al Colegiului Medicilor

2) Se înscrie domiciliul din actul de identitate.

3) Se va semnă olograf dacă cererea se depune personal și va fi aplicată semnătura electronică extinsă dacă este depusă electronic.

Curriculum Vitae

Izabela Popa

Educație

1993-1999 Universitatea de Medicina si Farmacie, Timisoara
1989-1993 Liceul Sanitar, Oradea
1999-2000-medic stagiar in Spitalul Clinic Judetean de Urgenta Timisoara
2001-2006, medic rezident neurolog

Experiență de lucru

Din 2006, medic specialist neurolog
2012, medic primar neurolog
Din 2007 activez in ambulatoriul de specialitate privat
Din 2007, competenta in electrofiziologie, electromiografie si studii de conducere nervoasa

Educație medicală continuă

Aug. 2004 pregătire clinică în neurofiziologie la Departamentul de Neurologie, Facultatea de Medicină Generală, Universitatea din Szeged, Ungaria
Aug-Sept. 2005 practică medicala in Departamentul de Neurologie, Universitatea din Leipzig, Germania avand ca interes studii electrofiziologice și managementul pacienților neurologici critici.
Oct. 2009 Certificare pentru testare electrofiziologică din partea Albert Einstein College of Medicine of Yeshiva University
Nov. 2008 pregătire clinică în neurofiziologie la Departamentul de Neurofiziologie, Spitalul Universitar Uppsala, Suedia
Iulie 2011 Participare la Școala de Vară Dianalund in EEG și epilepsie
Iun.2016 Certificare pentru tratamentul bolilor neuromulare cu toxina botulinica

2017 Cursuri de formare în injectarea toxinei botulinice: Milano, Italia, Barcelona, Spania, Sevilla, Spania

2018 Cursuri de formare în boala Parkinson în Sevilla, Spania 2019

Cursuri de formare în epilepsie, București, România

Curs de neurofiziologie intraoperatorie 2019, Viena, Austria 2021

Din 2001 Participant la conferințe și cursuri naționale și internaționale, primind certificare în electromiografie, studii de conducere nervoasă și potențiale evocate, monitorizare EEG.

Membru activ al Societății Române de Neurofiziologie (ASNER) Speaker și

trainer invitat la conferințele anuale ASNER

Speaker invitat la cursuri și simpozioane de epilepsie, boala Parkinson și tulburări de mișcare, durere, patologia sistemului nervos periferic, neuroprotecție și neuroplasticitate, demențe și boli degenerative.

Speaker invitat și trainer pentru cursuri MedTalks, Medic.ro și educație medicală continuă

Limbi

Engleza vorbire, scriere, citire

Hoby

Apicultură, vânătoare, sport

Catre Colegiul Medicilor Timis

Comisia Electorala Teritoriala Timis

Scrisoare de Intentie

In atentia Comisiei Electorale Teritoriale Timis

Stimati membri ai Colegiului Medicilor Timis, va aduc la cunostinta intentia mea de a candida pentru functia de Reprezentant in Consiliul national al Colegiului Medicilor din Romania.

Motivele pentru care doresc sa candidez este acela de a promova legatura dintre segmentul medical din ambulatoriul privat de specialitate, aflat in contract cu Casa Nationala de Asigurari de Sanatate si cel de spital.

Din 2006 de la terminarea rezidentiatului in neurologie, activez in ambulatoriul de specialitate, reusind astfel sa-mi formez o experienta solida in ceea ce priveste punctele nevralgice ale acestui segment, dar si a punctelor forte ale acestuia, prin scaderea semnificativa a cheltuielilor sistemului national de sanatate, prin reducerea presiunii exercitate asupra segmentului de urgenta in spitale si prin accesibilitatea imediata pentru pacienti.

Epidemia de Covid din ultimii ani a fost o grea piatra de incercare pentru sistemul medical in general, iar medicina prespital si-a aratat valoarea si importanta, atunci cand accesul pacientilor in unitatile spitalicesti era extrem de restrictionat iar acestia s-au adresat intr-un numar coplesitor ambulatoriului.

In toti acesti ani am asistat cu tristete si ingrijorare la degradarea imaginii corpului medical prin atacuri ale mass-media grave, injuste, de nepermis, asupra medicilor, atacuri nesanctionate, care au ca urmare alterarea relatiei medic-pacient, practicarea unei medicine defensive si scaderea valorii procesului terapeutic.

Toate acestea m-au motivat sa candidez pentru functia mai sus amintita, dorind sa contribui la efortul membrilor colegiului pentru corectarea, ameliorarea si perfectarea aspectelor legate de activitatea, nevoile si imaginea corpului medical.

Cu stima,

Izabela Popa